

PROJEKTTALÁLKOZÓ OLASZORSZÁGBAN

Az Erasmus+ Virtuális Innovációs Központ szlovákiai, lengyelországi és görögországi résztvevői az olaszországi Casarano városában találkoztak. Az üzleti készségek fejlesztésére összpontosító tervezet koordinátora az Építők utcai Kereskedelmi és Szolgáltatóipari Szakközépiskola Komáromból volt.

A második oktatási tevékenység során, amelynek célja az érintett országok üzleti tevékenységének felmérése és összehasonlítása volt, a résztvevő partneri iskolák hat tanulójának és két tanárának volt lehetősége betekinteni Dél-Olaszország üz-

leti sikereibe. A kíváncsi szemek bepillantást nyerhettek a régi hagyományokkal rendelkező kisebb cégek működésébe, amelyek a helyi források felhasználásával állítanak elő minőségi termékeket, mint például egy családi olivaolajat előállító társaság, egy magán-kőfeldolgozó, valamint a Los Angelesben található filmstúdiók és a Broadway-en fellépő táncosok számára cipőt készítő gyár életébe. A projekt résztvevői így olyan vállalatok műhelytitkairól szerezhettek tudomást, amikhez az emberek többsége nem jut hozzá.

A résztvevők ötletekkel tele láttak ezután munkához, és nemzetközileg vegyes csoportokban dolgoztak egy-egy pro-

jektfeladatokon – bemutatták az érintett országok vállalkozásainak típusát, fiktív vállalatokat alakítottak, üzleti tervet készítettek a Canvas modell segítségével és megtanultak brosúrát készíteni. A tevékenység során a közös kommunikációs nyelv az angol volt. Annak ellenére, hogy a résztvevők először látták egymást, nagyon hamar megtalálták a közös hangot, és az egész héten tartó szoros munkatempó mellett új barátságok is kötődtek. A következő projekttalálkozóra a görög szigeten, Krétán található Heraklion városban kerül sor 2020 februárjában.

Ing. Hajabács Andrea,
projektkoordinátor



„SZÓLJ, S KI VAGY, ELMONDOM...” – SZÓNOKVERSENY A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUMBAN

A 2019/2020-as tanévben is megrendezték a „Minden morzsa számít” Közösségépítő és Segítő Egyesület, illetve a Kölcsey Társaság támogatásával a II. Kárpát-medencei Kölcsey Ferenc szónokversenyt. A regionális döntők Magyarországon és a határon túli magyarok lakta területeken egyaránt zajlottak. Felvidéken a Selye János Gimnázium adott otthont a versenynek, ahol 2019. december 17-én került sor a megmérettetésre három középiskola hat diákjának a részvételével. Gimnáziumunkat két diák képviselte: Mikulec Amina, II. B és Szarka Beáta, III. A osztályos tanulók, akik a következő eredményeket érték el: Szarka Beáta 1., Mikulec Amina 2. helyezett lett ezen a napon, így mindketten továbbjutottak a Kárpát-medencei fordulóra, ahol több társukkal mérik össze tudásukat. A versenyre diákjainkat dr. Farkas Adrianna és Mézes Zsuzsanna tanárnők készítettek fel. A verseny főszervezője Gergely Zsolt tanár úr volt, a zsűri tagjai: Fehér Csaba – a zsűri elnöke, aki a legjobb felvi-

déki versenyzőnek egy színes tévét ajánlott fel –, Batta György és dr. Knirs Imre voltak.

A döntő helyszíne Vácott lesz, a városháza dísztermében. A továbbjutott versenyzőknek gratulálunk, és sok sikert kívánunk.

Diákjaink elmondása szerint nagyon jól érezték magukat a versenyen, s remélik, máskor is részt vehetnek majd a későbbi években ezen a megmérettetésen. Hiszen jól szónokolni erény, mert „az érvelés az egyik legjobb társasjáték.

De ebben nem a szerencse dönt, és a tétje is nagyobb annál, mint célba érni a pályán. Meggyőződések, hitek, ismeretek, tettek múlnak rajta. Aki érvelni tud, az képes formálni a világ erőit és élni a pillanattal, jogaival. Képes együtt élni másokkal.” (Aczél Petra) Mi pedig emberként a világ formálására, az együttélésre törekszünk – a gimnáziumban és az életben egyaránt.

Fekete Annamária, PhD.
Selye János Gimnázium



A fényképek Andruskó Imre felvételei. I. Csoportkép a verseny résztvevőivel
II. A két komáromi gimnazista (balról): Mikulec Amina és Szarka Beáta

A SELYÉSEK ÚJRA A BEST IN ENGLISH VERSENYBEN

2019 novemberében újra, immár ötödik alkalommal részt vettünk a Best in English versenyben. A 14–19 éves középiskolások és gimnazisták versenye a Cseh Köztársaság Iskolaiügyi Minisztériuma védnöksége alatt zajlik, főszervezője pedig egy cseh nonprofit szervezet, a Kompetenciafejlesztő Intézet és a Czech-U.S. Ügynökség, számos projektpartnerrel együttműködve.

Ez egy online verseny, az iskola nevezéséért idén első ízben kellett 35 eurót fizetni. A legjobb helyezést elért diákok tárgyi jutalomban részesülnek, míg a fődíj egy kéthetes kanadai nyelvtanfolyam.

A versenybe minden olyan, nem angol anyanyelvi közegben működő középiskola, gimnázium és szaktanintézet bekapcsolódhat, amelyik be tud nevezni legalább 10 diákot. A teszt a Közös Európai Nyelvi Referenciakeret B1-C1 szintjének felel meg, és kitöltésére 60 perc áll rendelkezésre. A kérdések a diákok nyelvtani, szöveghallgatási és szövegértési készségeit mérik fel. A legtöbb pontot elérő diák nyer, pontegyenlőség esetén a sorrendet a kitöltésre igénybe vett időmennyiség dönti el. Az elért pontszámot a diák a teszt befejezésekor azonnal látja.

A tesztet a Prágai Károly Egyetem és a Brünni Masaryk Egyetem lektori csoportja állította össze, és a Cseke Budějovice-i székhelyű Európai Nyelvizsga Központ (European Language Examination Centre) szakértői véleményezték.

Az idei iskolai év versenyére 2019. november 29-én került sor. A tesztben 117 volt a maximálisan elérhető pontszám. A 2019-es Best in English

versenyben 25 ország 624 középiskolájának 16 462 diákja vett részt, a konkurencia tehát óriási volt. A Selye János Gimnázium nagyszerű helyezésének ezért végtelenül örülünk.

Iskolánk 40 diákkal kapcsolódott be a megmérettetésbe. A legeredményesebb diákunk a 3. A osztályos Kollárovcics Zsófia lett, aki 110 pontot szerzett, ezzel az iskola legjobb angolosa lett. A 2. legjobb eredményt Blahovics Zoltán, a 2. osztályos tanuló érte el (108, 5 pont), a 3. helyen Füßy László Bence, a 4. D osztály diákja lett (105, 5 pont). Kollárovcics Zsófia a 16 462 résztvevő közül a 34. helyen, míg a 2 379 szlovákiai résztvevő közül a 4. helyen végzett. Ebben a versenyben ez az eddigi legnagyobb, mondhatni történelmi sikerünk. Zsófiának ezúton is szívből gratulálunk!

A verseny egyúttal a legjobb iskola próbatétele is volt, amelyet a legmagasabb átlagpontszámot elért iskola nyert meg. Az átlagot az iskola 10 legjobban szereplő diákja eredményéből számolták ki. A Selye János Gimnázium 10 legjobb eredményét produkáló diákjai a következők: 1. Kollárovcics Zsófia (3. A), 2. Blahovics Zoltán (2. A), 3. Füßy László Bence (4. D), 4. Domonkos András (3. A), 5. Kiss Csilla (1. B), 6. Kovarčíková Sára (VIII. N), 7. Kucsora Vivien (VI. N), 8. Kulcsár Nándor (2. A), 9. Ölveczky Árpád (1. B), 10. Koncz Kristóf (VI. N).

A Szlovákiából résztvevő 100 iskola közül a Selye János Gimnázium a 2. helyen végzett, a Nyitrai kerület 14 bekapcsolódott iskola viszonylatában pedig az 1. helyet szereztük meg. 25 ország 624 iskolája közül a kitűnő

24. helyre kerültünk, ami kimagasló eredmény. A TOP 20 iskola kategóriájában, amibe a csehországi iskolák nem tartoztak bele, a 17.-ek lettünk. Ezek az eredmények rendkívüli örömmel töltöttek el minket és minden diákunknak szívből gratulálunk.

Kedves diákok, joggal vagyunk Rátok büszkék! A Ti eredményeitek diákjaink magas szintű tudását és a Selye János Gimnázium angolnyelv-tanításának színvonalát is tükrözik. Ezért szívesen megemlíteném azon angol szakos tanárnőink nevét, akiknek a diákjai ezzel a szép eredménnyel szolgáltak: Farkas Enikő, Tóth Éva, Vlahy Anita, Szász Boglárka, Szüllő Livia és Hevesi Petrufl Alena. Iskolánk remek eredménye és nevének nemzetközi szintű öregbítése az ő munkaszeretükben is rejlik.

Végezetül szeretném megjegyezni, hogy ennek a versenynek az a fő célja, hogy az angol nyelv tanulására ösztönözze a diákokat, és a legjobbakat tudásukért meg is jutalmazza. A verseny egyúttal lehetőséget nyújt arra is, hogy a diákok összevethessék saját nyelvtudásuk szintjét nemcsak szlovákiai és csehországi kortársaikkal, hanem több európai és azon kívüli országban élő fiatalával is.

Minden diákunknak köszönjük, hogy sikeresen képviselték az iskolát, a szép eredményhez gratulálunk és további sok sikert kívánunk.

Hevesi Petrufl Alena és Vlahy Anita,
a Selye János Gimnázium
angoltanárai



A képeken: 1. Kollárovcics Zsófia (3.A) 2. (fentről balról): Blahovics Zoltán (2.A), Füßy László Bence (4.D), Domonkos András (3.A), Kiss Csilla (1.B), Kovarčíková Sára (VIII.N), Kucsora Vivien (VI.N), Kulcsár Nándor (2.A), Ölveczky Árpád (1.B), Koncz Kristóf (VI.N). (Fotó: Fehér Erzsébet)